

Manfred Moritz



Pays: Allemagne
Langue: Allemand

Note: En poste: Staatliches Museum für Naturkunde, Görlitz, Allemagne (en 1993)

ISNI: ISNI 0000 0000 0050 6379 (Informations sur l'ISNI)

Manfred Moritz: œuvres (1 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres mixtes (1)

"Lehrbuch der Speziellen Zoologie Band 1. - 4. Teil" (1993)

avec Manfred Moritz comme Collaborateur

Thèmes en relation avec Manfred Moritz (2 ressources dans data.bnf.fr)

Zoologie (2)

Arthropodes



69

Invertébrés





data.bnf.fr

Personnes ou collectivités en relation avec "Manfred Moritz" (3 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que collaborateur (1)		
Wolfram Dunger	③ ?	
Personnes ou collectivités liées en tant qu	e directeur de publication (1)	
Alfred Kaestner (1901-1971)	⊙ ♀	
Personnes ou collectivités liées en tant qu	e éditeur scientifique (1)	
Hans-Eckhard Gruner	3 ◊	
	a.bnf.fr)	
À la BnF (1)		
À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue gén		
Notice correspondante dans Catalogue gén S ur le Web (3) Notice correspondante dans IdRef		